
PREFEiTURA MUNICIPAL DE

GUAIUBA
ATA DA SESSÃO DE PROSSEGUIMENTO DA TOMADA DE PREÇOS

09.004/2019 TP.

Objeto da Licitação: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE 
SERVIÇOS DE ROÇAGEM DE INTERESSE DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
E HABITAÇÃO DO MUNICÍPIO DE GUAIUBA, CONFORME ESPECIFICAÇÕES EM 
ANEXOS DO EDITAL.

Aos 11 (onze) dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, às oito 
horas e trinta minutos, reuniu-se a Comissão Central de Licitação e Pregões da 
Prefeitura de Guaiuba, Estado do Ceará, na sala de reunião da mesma, 
localizada a Rua Pedro Augusto, 53, Centro, Guaiuba, Ceará, composta pelos 
seguintes membros: Karine dos Santos Costa Nogueira - Presidente, Marina 
Duarte Abreu e Adriano Júnior Nunes dos Santos, como Membros, para dar 
prosseguimento à TOMADA DE PREÇOS N2 09.004/2019 TP. A Senhora 
Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente sessão. 
Então, procedeu a chamada e verificou que o representante abaixo identificado 
se fez presente nesta sessão:_________________________________________
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Neste momento, a Presidente solicitou que fosse verificada a inviolabilidade 
dos lacres dos envelopes contendo as propostas de preços o que foi atestado 
pelos presentes. Neste momento, a Presidente procedeu à abertura do 
envelope contendo a proposta de preços da empresa habilitada e informa que 
o responsável pela Engenharia, Sr. Joao Francisco Rodrigues Lima, irá proceder 
a analise técnica da proposta de preços. Após, a Presidente informa que já se 
encontra de posse do parecer técnico. Ato contínuo, a Presidente iniciou a 
análise da proposta de preços, colocando a mesma a disposição dos membfosX 
da Comissão Central de Licitação e Pregões como também do représentant^ \ 
presente para que fosse rubricada. Após, a Presidente declarou a mesmaçújf 
CLASSIFICADA, tendo em vista que contêm os requisitos de validade 
pelo Edital e pela legislação pertinente. A licitante (P/02) NIVAL DE 
JÚNIOR ME apresentou o valor global de R$ 46.340,36 (QUARENTA E SEI 
TREZENTOS E QUARENTA REAIS E TRINTA E SEIS CENTAVOS). Em segtódá) J  
preços foram lidos para a confecção do mapa comparativo de preços e 
conforme apurado, foi DECLARADA VENCEDORA desta licitação a licitante
(P/02) NIVAL DE MELO JÚNIOR ME com o valor global de R$ 46.340,36 
(QUARENTA E SEIS MIL, TREZENTOS E QUARENTA REAIS E TRINTA E SEIS 
CENTAVOS). Neste momen^q)^ Presidente perguntou ao licitante habilitado se
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gostaria de manifestar intenção de recurso quanto à fase relativa à proposta de 
preços, onde o mesmo afirmou que não, assinando o termo de renúncia anexo 
aos autos do processo. Nada mais havendo a tratar deu-se por encerrada a 
presente sessão, do que para constar foi lavrado a presente Ata, que lida e 
achada conforme, vai assinada pelos membros da Comissão Central de 
Licitação e Pregões e licitante presente. Guaiuba, Ceará, em 11 de novembro 
de 2019, às 9h22min.
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